

威海渔业经济增长稳定

前三季度水产品产值达百亿

本报威海10月26日讯(记者林丹丹 通讯员王树科)今年1月至9月,威海市实现水产品产量103万吨,同比下降2.9%;实现水产品产值100亿元,同比增长8.7%。
今年,威海市渔业虽然受

到海冰、持续低温、资源衰退等不利影响,但前三季度渔经济仍实现了稳定增长。截至9月,威海市远洋渔船达到455艘,实现产量11万吨,产值14亿元,远洋渔船数量、远洋捕捞产量、产值均创历史新高。

据了解,威海市今年实施了朝鲜东部海域拖网、西南大西洋鱿鱼钓、东南太平洋鱿鱼钓、中西太平洋和印度洋金枪鱼延绳钓等7个远洋渔业项目。1-9月,威海市海水养殖实现产量51万吨,实现产值25.3

亿元,同比增长7.7%。同时,水产品加工业产值同比增长8.3%。

另外,威海市海洋牧场建设也取得了突破。今年威海市实施了历史上规模最大的渔业资源修复行动,放流总

量达10亿单位,比去年增加80%以上;底播总量32亿单位,比去年增加60%以上。新增8000多亩脉红螺、海胆和虾夷扇贝底播增殖,11处省批人工鱼礁项目、4处种质资源保护区。

羊亭镇污水处理泵站投入运行

环翠区污水全部实现集中处理

本报威海10月26日讯(记者林丹丹 通讯员林峰)近日,威海市环翠区羊亭镇污水处理泵站投入运行,这意味着,环翠区所辖各镇均建成了污水处理泵站,自此威海环翠区污水全部实现集中处理。

9月25日,羊亭镇污水处理泵站顺利通过并网调试,投入试运行,10

月8日正式运行。投入运行后,羊亭镇项目一区、项目二区及工业新区100余家企业的生产污水和镇区居民生活污水都统一收集到该泵站,再由其处理后排放至初村污水处理厂做进一步处理。

污水泵站主管网工程于2009年5月开工,2010年6月完工,累计敷设

污水主管线10.1公里,检查井139个。羊亭镇污水泵站总投资3200万元,设计污水日处理能力2万吨。此工程于2009年7月开工,2010年8月完工,完成地下污水处理设施、储水池、出水管及4组污水处理泵的安装等工程和泵站管理房的施工及内部装修工程。



乱建,拆!

26日上午,威海市经区环保分局和崮山镇执法局共同拆除崮山水库边上一非法建设的养蘑菇大棚。图为工作人员在拆除现场。

本报记者 林丹丹 本报通讯员 张峰 摄

乳山首条集约化客运线路运营

乳山至烟台线客车“升级”

本报威海10月26日讯(记者周艳利 通讯员阮洪福)10月23日上午,乳山市自行改造的首条集约化客运线路正式投入运营。该线路的运营开创了乳山市道路客运史上投放车辆档次最高、车辆性能最好的先例,标志着乳山市

道路客运集约化改造实现了零的突破。

此次集约化线路为乳山至烟台线,在总运力保持不变的前提下,把原有的12辆客车更换为4辆高一等级豪华大型客车,有效地改善原车辆实载率低、运力浪费的问题,提高了

车辆使用效率,降低了营运成本,乘车安全性和舒适性也有很大提高。截至目前,乳山汽车站已将威海客运集团六分公司以及乳山客运公司原有的25部客车,升级为9部高一等级豪华大型客车,确保客车资源的优化配置。

砸车窗盗窃案近期频发

警方发布预警信息,请车主加强防范

本报威海10月26日讯(记者陶相银 通讯员周艳冰)近期,威海市区连续发生多起砸车玻璃盗窃车内财物案件。警方根据案情分析判断,此类案件有进一步增多趋势。

近期,市区古陌路、古陌西路、青岛路、文化路多处路段发生砸车玻璃盗窃车内财物的案件,车主们停放在路边的私家车被砸碎车窗玻璃,车内的现金、香烟、手机、相机、笔记本电脑等贵重物品失窃。据民警分析,

案发时间多是车主刚下车不久,随机性较强,但深夜及凌晨也为案件高发时段;失窃车辆大多停放在了街道、居民住宅附近人流较少的地点,城区主干道、单位门口等便于犯罪嫌疑人作案后逃窜的地方,以及商业停车场。根据群众提供的线索,民警断定,犯罪嫌疑人用携带的作案工具撬砸车窗玻璃,盗走车内物品后迅速逃离现场。嫌疑人反侦查意识较强,驾驶一辆无牌摩托车,戴头盔,游动物色

目标。

威海市公安局发布预警信息:车主不要将车辆随意停放在无人看守的路边,不要将贵重物品放在车内,有条件的车主最好安装高性能的安全装置及报警器。根据案发特点,警方已加强了对街道沿线、开放式小区内外、商场酒店附近停车场等易发案部位及周边路段的巡逻控制,加强对夜间路面游荡人员、嫌疑车辆的盘查。



拍案

老人代养时病故 家属索赔被驳回

本报威海10月26日讯(记者冯砚农 通讯员辛莉 兰辉)在乳山某老年公寓生活了两年的张某5月份病故。张某的家属随后以老年公寓照顾不周为由要求该公寓进行赔偿,最终被乳山法院驳回。

2008年1月,张某因患脑梗塞生活不能自理,被送到老年公寓代养。2010年5月,张某因神志不清、大小便失禁等住院,被诊断为脑梗塞后遗症、糖尿病、褥疮。经治疗无好转,于次日死亡。医

院出具的死亡原因是褥疮感染及严重营养不良导致呼吸功能衰竭。张某的亲属认为,导致张某死亡的直接原因是老年公寓照顾不周,故向法院提起诉讼。

乳山法院专门邀请有关司法鉴定机构进行司法鉴定。经鉴定,张某死亡与老年公寓的服务不存在因果关系。最终,乳山法院依据相关法律规定,判决老年公寓负担其申请鉴定期间的尸体冷存费,驳回了张某家属的其他诉讼请求。

不看合同就签字 购房多花五万多

本报威海10月26日讯(记者陶相银 通讯员刘艳)威海一市民因轻信售楼人员的宣传,不看合同就签约,结果多花了5万多元。

近日,市民王女士看中了某房地产公司开发的楼盘,售楼人员介绍房子时告诉王女士,房子配套的储藏间是免费赠送的。王女士觉得比较满意,当场交了定金。在与房地产公司签订购房合同时,出于对开发商的信任,王女士并未仔细查看合同内容,就在售楼人员的指示下按了手印和签字。回家后,王女士总觉

得开发商多收了房款,询问售楼处才得知房款中包含了5万多元的储藏室。王女士找到房地产公司,要求该公司兑现售楼人员的口头承诺,但遭到拒绝。

威海市消协工作人员翻阅了王女士的购房合同后发现,合同中对于商品房及储藏室的面积及单价都有详细约定。消协工作人员认为,由于王女士是自愿在购房合同上签字,这份合同便是有效的,王女士应该履行合同。王女士若要撤销合同,就要有证据证明该合同有欺诈、胁迫情形。

担保公司执照吊销 应退担保费难追回

本报威海10月26日讯(记者陶相银)张女士被某担保公司闪了腰。

张女士于2006年8月份在高新区买了新房,并在某银行的高区支行贷款18万。银行指定永隆担保公司担保,张女士与银行、担保公司签订合同后,支付给担保公司3600元的担保费。近日,张女士到银行提前还贷,按照担保合同中的规定,担保公司应退还给自己1400余元的担保费,但拨打担保公司的电话却发现该电话停用,按照地址去找也没找到。张女士

觉得,当初是银行指定的担保公司,既然担保公司“消失”,银行应有连带责任。但银行方面认为这笔账是贷款人和担保公司之间的事,不承担责任。

记者从工商部门获悉,永隆担保有限公司已于2009年12月被吊销营业执照,原因是“企业未按规定接受年度检验”。据威海卫律师事务所的姜华丽律师介绍,贷款人和银行、贷款人和担保公司签订的合同是两份独立的合同,贷款人和担保公司之间的债务纠纷与银行无关。